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Langfristige Konzepte zur Infrastruktur•

Sicherer Rad- und Fußweg zwischen Oberbessenbach und Straßbessenbach mit Freizeitgelände

- - Behandlung im Gemeinderat bzw. Prüfung im Rahmen des RadverkehrskonzeptesBehandlung im Gemeinderat bzw. Prüfung im Rahmen des Radverkehrskonzeptes

•

Ausbau von Radwegen im Gemeindegebiet -  Erstellung eines Radverkehrskonzeptes für-  Erstellung eines Radverkehrskonzeptes für

BessenbachBessenbach

•

Ausbau des öffentlichen Personennahverkehrs•

Nahversorgung in Oberbessenbach - Projekt Wochenmarkt leider beendet - Projekt Wochenmarkt leider beendet •

Vereinbarkeit von Wohnqualität und Gewerbe•

Bessenbach als attraktiver Gewerbestandort -  Erschließung Gewerbegebiet Frauengrund Nord Erschließung Gewerbegebiet Frauengrund Nord•

Unterstützung bei der Gründung eines Gewerbevereins - Gründung erfolgte, gute Zusammenarbeit

mit Bürgermeister Ruppert (Informationen über den Gewerbeverein erhalten Sie

unter https://www.gewerbeverein-bessenbach.de/)

•

Sport- und Kulturgelände im Gemeindezentrum - Behandlung im GemeinderatBehandlung im Gemeinderat•

https://deref-gmx.net/mail/client/qoj4pcwt01E/dereferrer/?redirectUrl=https%253A%252F%252Fwww.gewerbeverein-bessenbach.de%252F


Jugend, Familie, Senioren, Vereine und bürgerschaftliches EngagementJugend, Familie, Senioren, Vereine und bürgerschaftliches Engagement

Realisierung von Neubaugebieten für junge Familien nur bei ausreichender Nachfrage und mit

zeitlichem Baugebot - Behandlung im GemeinderatBehandlung im Gemeinderat - Projekt Hohensteinfeld leider gescheitert Projekt Hohensteinfeld leider gescheitert

•

Nutzung von Möglichkeiten der Innenverdichtung - Projekt der WESPE- Tiny Häuser•

Subventionen durch die Gemeinde für weniger attraktive Bauplätze•

Verschönerung des Ortsbildes durch mehr Grünanlagen und deren sinnvolle Nutzung•

Gestaltung der Ortsmitte Keilberg - Behandlung im GemeinderatBehandlung im Gemeinderat•

Energiewende auf kommunaler Ebene: Bau eines Biomasseheizkraftwerks im Gemeindezentrum

- Behandlung im GemeinderatBehandlung im Gemeinderat

•

Bessenbach als familienfreundlicher Ort •

Gründung eines Mehrgenerationenhauses - Behandlung im Gemeinderat -Behandlung im Gemeinderat - Projekt Bürgersaal auf Projekt Bürgersaal auf

dem Festplatz Straßbessenbachdem Festplatz Straßbessenbach

•

Unterstützung der Jugendarbeit•

Einbeziehung des neugegründeten Jugendrates - kam leider nicht Zustande - Einbeziehung derEinbeziehung der

Jugendliche im JugendausschussJugendliche im Jugendausschuss

•

Freizeitangebot für ältere Jugendliche - Behandlung im Gemeinderat – Prüfung von Radsport-Behandlung im Gemeinderat – Prüfung von Radsport-

Möglichkeiten auf dem MSC-Gelände / Antrag auf Errichtung einer Pump-Track-Anlage imMöglichkeiten auf dem MSC-Gelände / Antrag auf Errichtung einer Pump-Track-Anlage im

OrtsgebietOrtsgebiet

•

Bessere Vernetzung der Kindergärten zur Verbesserung der Betreuungszeiten•

Unterstützung der Seniorenarbeit•

Einrichtung eines Behindertenbeauftragten•

Unterstützung der Ortsvereine•

Ausbau der Nachbarschaftshilfe •

Förderung der Digitalisierung, z. B. Bessenbach-App - Digitales RathausDigitales Rathaus  -> Ausbau der Online-

Angebote

•


